

网友历数郑州环线交通隐患 建议政府部门搞好规划,呼吁市民文明出行

□据 大河网

据郑州市交警支队统计显示,2月13日至19日,郑州市全市共发生各类道路交通事故658起,受伤89人,直接经济损失约45万元。针对郑州市交通事故频发的现状,网友对环线所存在的交通安全隐患一一作了说明。

郑州环线交通安全隐患多

网友“戴建筑师”在整理了网友的意见后,在当地某论坛的心情留言板上罗列出了郑州环线的交通安全隐患。

南四环是国道,路面挺宽,可就是没有人行道和自行车道,也没有路灯,人口密集区没有减速带与相应的提醒标志。西四环侯寨转弯处有两三个电线杆立在快车道上,提醒标志很不明显且经常损坏,也留下了很大的安全隐患。

在中州大道与郑汴路交叉口,郑汴桥上的旧桥部分没有刷上反光油漆。石化路口和航海路桥上,交通安全标志设置的数量不够。南三环桥北向下桥的快车道上有个没有明显标志的隔离带,不但作用不大,还容易造成交通拥堵;南向下桥两边竟有3个物流市场,但一

点儿提示都没有,下桥之后很容易发生交通事故。还有工程车辆、水泥搅拌车等缺乏监管,疯狂行驶造成了众多安全隐患。

违规行车道路事故多发

针对2月13日至2月19日全市发生的658起各类道路交通事故,郑州市交警支队分析认为,事故多发时段为19时至23时,该时段发生的事故占事故总数的43.5%。城市道路事故总数高于公路和其他道路,城市道路上发生的事故占事故总数的56.9%。机动车道和机非混合道事故多发,机动车道、机非混合道分别发生事故229起,197起,分别占事故总数的34.8%和29.9%。

从肇事原因来看,未保持安全车距、未按规定让行、超速行驶和违反交通信号通行等交通违法行为是导致事故发生的主要原因。上述违法行为分别造成事故76起、67起、38起、35起,分别占事故总数的11.6%、10.2%、5.8%和5.3%。

合理规划文明出行

网友“chenchen8”在原帖中表示,因为工作原因,他几乎每天都

要开车绕郑州一圈,几乎每天都能在环线上见到触目惊心的车祸发生。心痛的同时,他每天都在提醒自己小心开车,每当见到车祸现场都主动打110和120。

结合自己长时间的经历,他说出了自己的看法:郊区堵车主要是与大货车有关,除了几个交通瓶颈位置外,物流集散地也过于集中;市内堵车主要是路窄,

行车缺少礼让,城市功能区过于集中。因此,政府部门要搞好城市发展规划,比如金融、商业、车站、批发市场、游乐区域都要均衡规划,重点整治几个堵车热点,改善因铁路和旧城规划造成的交通瓶颈,同时要大力提倡公共交通及交通文明。对于那些工程车辆,他建议可以给其装个像洒水车那样的音乐提示。

■相关链接

郑州地铁2号线上半年有望开建

20日,从郑州市城乡规划局传出消息,《郑州市轨道交通2号线一期工程环境影响报告书》初步通过专家评审,郑州市将加紧对《郑州市轨道交通2号线一期工程可行性研究报告》的报批,争取今年上半年开建。

郑州市轨道办将督促评价单位根据专家意见对《报告书》进一步补充、修改和完善,争取早日获得环境保护部的批复,以保证《郑州市轨道交通2号线一

期工程可行性研究报告》报批工作顺利进行,为郑州轨道交通2号线一期工程在今年上半年开工奠定基础。

郑州地铁2号线贯穿城市南北发展轴,起于惠济区,止于向阳路,途经开元路、花园路、紫荆山路、花寨路。线路全长27.7公里,全线设车站21座。其中一期工程起于广播台站,止于向阳路站,全长19.05公里,投资110亿元。(据《河南商报》)

敲起鼓来拉起车

一种古老的山西民俗祈福活动——跑鼓车,已于近日进驻郑州商都民俗庙会。该项活动每天将进行4场表演,一直持续到农历正月十六庙会活动结束。

跑鼓车是流传在山西省襄汾县尉村一带的古老民俗活动。鼓车即鼓与车的集合:车由古代的战车演变而成,约500公斤重;鼓直径约1.4米,正面用公牛皮,背面用母牛皮,象征阴阳和合。鼓横嵌在战车上,每次由40人同时拖着鼓车猛跑,车上鼓的前方有春姑娘与之同游,鼓的后方有鼓手擂鼓,鼓声震天。

据悉,跑鼓车现如今主要是一种祈福方式,相传拉起鼓车奔跑可得到远古战神的祝福,通过跑鼓车可祈祷日后生活和顺美满。

(中原网发)



奇! 意外让他回了家

□据 京华时报

19日凌晨,程乳山和12年未见的弟弟一起回到了河南老家。2月12日,他因醉酒引发严重吐血,被朋友送到武警北京总队医院抢救。医院工作人员多方寻找,最终为其找到了12年未见的兄弟。

武警北京总队医院的王松涛医生说,2月12日,120急救车送来一名醉酒男子,男子一直在吐血,医院立即进行抢救。不过,将其送来的两个人很快离开了,男子身上没有有效证件,甚至连手机都没有。

经过抢救,男子最终转危为安,并且清醒过来。该男子自称是河南商丘夏邑县人,名叫陈泳杰,并说出其父母和两个兄弟的名字。但通过当地派出所查询,其提供的几个人根本不存在。

险! 炮摊爆炸无人伤

□据 中国日报网

20日15时许,在信阳市罗山县城关大转盘十字路口处的一个临时花炮摊点发生爆炸,引起的火灾让相邻的3个摊位发生连环起火爆炸。由于消防救援及时,该起事故没有造成人员伤亡,对周围临街门面也没有造成影响。

程松领说,哥哥今年39岁,12年前离家外出打工后就一直没有音信,他们曾多方寻找,但没有任何结果,“这次要不是医院帮忙,一家人还不知何年何月才能相见”。对于为何不回家,程乳山说,他也很想家,但是出来没有挣到钱,“没有脸面回去”。

火和烟花窜进商店。

由于着火摊位紧邻该县一家大型超市。根据这一情况,大队长李尚顶紧急联系超市负责人,启用应急疏散通道疏散顾客,在不到5分钟的时间内将超市内购物的1000余名顾客疏散完毕。为确保安全,现场安排两支水枪对超市实施保护,直到外面摊位险情消除。

据该摊主王某介绍,他们三兄弟为了抓住春节期间的商机,相约在路边摆摊经营花炮。当时谁也不知道什么原因,就听到了摊位上传来爆炸声。他说,起初只有一个摊位着火,由于担心消防队来扑救时把没有爆炸的花炮弄湿,他们没有及时报警,失去了最佳扑救时机,造成了连环爆炸。

目前,王某已被罗山县公安局治安拘留。

本周五,
“春风行动专场”
专招农民工

下月,省人力资源市场
还将举办5场招聘会

□据 《郑州日报》

春节过后,又到了农民工大批返城务工的高峰。为帮助更多农民工尽快实现就业,26日,省人力资源市场将针对农民工举办2010年春风行动专场招聘会。

据统计,本次专场招聘会上,将有80多家用工单位参加,提供就业岗位6000多个,其中招聘岗位类别涉及制造业、服务业、建筑业等,以吸纳返乡农民工为主。

本次招聘会将为用工双方提供多项免费服务。其中,进场招聘用人单位可免费发布网上招聘信息一个月;对进入市场应聘的求职者,将免费入场求职,免费发布个人信息,免费提供求职登记表,免费提供职业指导,免费提供政策咨询服务、上岗前技能培训服务。

招聘会地点在河南省人力资源市场。招聘会之后,省人力资源市场还将在其后两个月内开展“送政策、送信息”、“送工”、“送岗位”等多项农民工就业扶持专项行动。

除该场招聘会外,为满足劳动力市场的供求需要,省人力资源市场还将在3月举办5场招聘会,时间和服务分别为:

3月5日,“迎三八·送岗位”女子专场招聘会;

3月12日,财会、营销、管理、文秘专场招聘会;

3月19日,医药医疗、生物化工、食品保健品类专场招聘会;

3月26日,IT、电子电器、通讯、汽车、机械制造行业专场招聘会;

3月27日,河南省春季高校毕业生专场招聘会。

省人力资源市场的地址为郑州市惠济区长兴路19号(宏达路与长兴路交叉口西南角,省体育中心往南1000米)。

我省自学考试报名今日开始

全部实行网上报名和网上支付

□据 商都网

2010年上半年河南省高等教育自学考试报名工作将于今日启动。本次报名全部实行网上报名和网上支付,因此考生须提前准备好银行卡(含信用卡、借记卡等)并开通网上支付功能。

据介绍,考生网上报名和支付时间为今日至3月7日,新生图像信息采集时间为3月1日至7日。

考生凭准考证号和密码,可登录河南省高等教育自学考试考生服务平台,咨询政策、查询已考过课程、提交论文、提交毕业申请和报考课程。网上报名的地址为http://www.heao.gov.cn。

第一次报名参加自学考试的新考生,完成网上报名和支付后必须在选定的时间到选定的报名站进行图像信息采集,否则报名无效。老考生完成网上报名和支付后不再到报名站确认。

考生可在网上下载和打印考试通知单。课程合格证须在规定的时间内到选定的报名站领取。